



LICITACIÓN 2023-0565-SGG

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DE LA LICITACIÓN DEL SUMINISTRO DE MATERIAL DE OFICINA PARA RADIO TELEVISIÓN MADRID, S.A.U.**

Se procede a la corrección de errores del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, en el siguiente sentido:

**En el apartado 10 de la Cláusula 1ª del Pliego:**

**DONDE DICE:**

**10.- Documentación técnica a presentar en relación con los criterios de adjudicación del contrato:**

*“Todos los licitadores deberán presentar la siguiente documentación para acreditar la correcta entrega del suministro conforme a los criterios establecidos en el Pliego de Prescripciones Técnicas.*

*El Sobre Único deberá incluir (además de la documentación señalada en el apartado 13 de la presente cláusula):*

- *Una Presentación de la Empresa con los principales suministros realizados en el ámbito del presente contrato.*
- ***Fichas técnicas, características y certificados de los productos requeridos***

**DEBE DECIR:**

*“Todos los licitadores deberán presentar la siguiente documentación para acreditar la correcta entrega del suministro conforme a los criterios establecidos en el Pliego de Prescripciones Técnicas.*

*El Sobre Único deberá incluir (además de la documentación señalada en el apartado 13 de la presente cláusula):*

- *Una Presentación de la Empresa con los principales suministros realizados en el ámbito del presente contrato.*
- ***Declaración Responsable de que los productos cumplen los requerimientos solicitados***

En Pozuelo de Alarcón a 10 de mayo de 2024